



双节临近花卉俏销

14日，在沂州路南段鲁南花卉市场内，两位女士在选购蝴蝶兰。随着中秋、国庆两节的临近，花卉市场迎来了又一次销售高峰。

记者 廖杰 摄

回收礼品当街卖 来路不明存隐患

消协：购买还需谨慎

本报9月15日讯
(记者 周广聰)中秋节临沂，市民的家中积压了很多礼品，不少市民选择将礼品卖给礼品回收点。15日，记者走访发现，这些低价回收的礼品多数又“回到”市民的家中。

15日，在金雀山路与新华路交会处附近，记者看到几处礼品回收点。记者发现，每个回收点的顾客还真不少，半个小时里有七八个人拿着烟酒或礼品盒卖给回收点。

随后，记者以“家中有很多礼品要处理”的名义上前询问。一回收点的

老板热情的说：“什么样的礼品都可以，保证价格合理。”记者看到在这位老板身后的三轮车上已经装满了烟酒、月饼、花生油等礼品。该老板表示，这是一上午回收来的礼品，过了节之后生意会更好。

记者指着一桶5L的鲁花食用油问道：“这种油回收的多少钱一桶？”该老板表示回收价格为60元。记者了解到，5L鲁花食用油的市场价格要在90元以上。而这位老板对此称，回收价格肯定低于市场价。记者调查发现，这些店铺以低价格回收礼品，再

以高价卖出，从中赚取差价。

对于回收的礼品去向，该老板称大部分礼品又被其他市民买回去送礼了。“反正要送礼，去超市买也是买，在这买要比去超市便宜很多，一箱100元左右的酒，在我这也就七八十元。”该老板说。

对此，市消费者协会的工作人员提醒消费者，不要贪图便宜从这些回收店里购买东西，因为很多人会把过期、有质量问题甚至来路不明的东西卖到礼品回收点，一旦出现纠纷难索赔。

◎关注两节市场◎

沂蒙特产

抢了月饼风头

本报9月15日讯
(记者 刘海蒙)平邑全蝎、郯城银杏、沂蒙煎饼、八宝豆豉、蒙山草鸡蛋……中秋佳节即将来临，记者在采访时发现，临沂土特产成了市民走亲访友时的“香饽饽”，抢走了月饼的风头。

15日中午，记者来到市区沂蒙路中段一大型超市。在该超市的礼品专区，各种礼盒包装的八宝豆豉、蒙山草鸡蛋、郯城银杏等占据着显眼的位置。据该超市一工作人员介绍，中秋节前是每年的销售旺季，巨大的人流正在悄然拉动临沂节日市场，带有浓郁沂蒙特色的本地特产也随之俏销，成为回乡探亲、送礼的首选。

“我的父母住在南京，正好利用中秋假期回家看看父母，今年我特意给他们带点临沂的土特产，这些临沂的特产在南京根本买不到。而像月饼这些中秋必备的礼品，在哪里都可以买到。”一位正在给家人挑选沂蒙特产的市民告诉记者。

此外，除了礼盒包装的八宝豆豉、蒙山草鸡蛋等受到市民的追捧外，一些在中秋节前上市的石榴、蜜桃的本地水果，也格外抢眼，成为市民中秋餐桌上待客的佳品。

商家促销战

提前“开打”

本报9月15日讯
(记者 王逸群)中秋节和“十一”长假在即，很多商场又掀起了新一轮的促销狂潮。15日，记者走访市区的服装、家电数码商场，发现虽然商家促销搞得热乎，但多数市民此时并不领情，仍持币观望。

15日，记者走访了市区的服装、家电数码等商场，了解到和往年一样，各商家早早地盯上了节前庞大的消费市场，纷纷推出让利措施，大打促销战。

在沂州路上的一家电商场里，记者刚走进商场入口，红红绿绿的促销牌就迎面扑来，很是吸引眼球，“促销降价10%”“迎中秋，八五折”……甚至有家电降价20%。

然而，商家方面虽然早早地打出了促销的活动，但记者看到，在商场里选购商品的市民并不多。一位准备购买平板电视的市民告诉记者，他几天前就看上了一款电视，但由于打完折后价格还是挺高，所以他打算中秋节或国庆节当天商家搞更多活动时再买。

采访中，很多市民也表达这样的想法，虽然看上一些中意的服装和家电，但都抱有继续观望以期更多优惠的心态。“有可能节日当天，商场会降价让利更多，所以还是再等等吧。”